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Hogy mit is szeretne pontosan a vevő, azt csak 
a vele folytatott szoros és állandó párbeszédből 
lehet kitalálni. És ezek azok a változó követelmé-
nyek a piacon, melyek új gondolatokra és fej-
lesztésekre sarkallnak. Már a Studer eco-val ren-
delkezésre állt egy CNC-palástköszörűgép, ami a 
külső köszörülés beszálló modelljeként szolgált. 
Az S33 –mal egy  új lehetőségeket megnyitó to-
vábbfejlesztés kínálkozik. Habár az árérzékeny 
szegmenset célozza, az S33 egy igazi univerzális 
palást-köszörűgép egy külső és egy furatköszö-
rű koronggal. 650 és 1000 mm csúcstávval. Ez és 
további műszaki megoldások erősítik végső so-
ron a vevő versenyképességét. Ez egy döntő kri-
térium gépvásárlásnál, ami a nagy darabszám-
ban tükröződik vissza.

STUDER S33  
– Magyarországon is bestseller, 12 értékesített gép 2004 óta

Kicsi, de Studer

Az S33-t kis és közepes méretű egyedi, vagy 
széria alkatrészek  egy felfogásban történő meg-
munkálásához alakították ki, és ezzel kompletté 
vált a Studer közepes méretű gépeinek palet-
tája. Az S33 ugyanahhoz a gyártási csoporthoz 
tartozik, mint a nagyobb S31, vagy S40, illetve 
valamennyi Studer-palástköszörű.

Más szavakkal: A „kis” S33-nak 
is csak a legjobb elég jó, mert 
a kicsi nem azt jelenti, hogy a 
Studer minőségről le kell mon-
dani.

Kezdettől fogva megvan a le-
hetőség az opcionális C-tengel�-
lyel a menet- és formaköszörü-
lésre. Az S33 megfelelően be-
vethető a legkülönbözőbb terü-
leteken, mint pl. a gépgyártás, 
szerszámgyártás, pneumatika/
hidraulika, elektronika/elektro-
technika vagy a finommechanika 
(pl. óragyártás, vagy orvosi mű-
szergyártás) iparban. Ázsiában 
ráadásul még produkciós köszö-
rűgépként is alkalmazzák üzem-
anyag-befecskendezők gyártá-
sára. Bérmunkában dolgozóknak 
az egész világon különösen fon-
tos döntési kritérium az univer-
zális bevethetőség és a kiváló ár-
érték arány.

Nagy tudás egyszerű kezelés

Már egy évvel az értékesítés 
2003-as kezdete után a Mapal  
Präzisionswerkzeuge Dr. Kress 
KG-nek  adta át a Studer a 125. 
gépet. Ma, néhány évvel később 
már bőven több, mint 600 gép 
dolgozik  a világ 35 országában, 
az összes kontinensen. A világon 
mindenütt ismert svájci már-
kaként a Studer a minőséget és 
precizitást jelenti. Minden Studer 
köszörűgép alapja a Granitan-ból 
készült gépágy, mely rezgésel-
nyelő tulajdonságokkal és eddig 
el nem ért  hőstabilitással ren-
delkezik. Gyorsan és egyszerűen 
történik a csúcsok közötti köszö-
rülésről történő átállás támasztás 
nélküli köszörülésre. Néhány kéz-
mozdulattal a szegnyereg  „par-
koló pozícióba” kerül és szabad-
dá válik a terület  furatok köszö-
rüléséhez. Tapasztalt kezelők két 
perc alatt elvégzik ezt az átállást. 

A Studer gépei már régóta 
felhasználóbarát berendezés-
nek számítanak. Egyrészt a nyílt, 
dialógvezérelt üzemrendszer-
nek, másrészt a Studer fejlesz-
tésű „Pictogramming” képábrás 
programozásnak köszönhetően. 
Segítségével a köszörülés folya-
matának programozása jelen-
tősen leegyszerűsödik. A keze-
lő egyszerűen és biztonságosan 
kiválaszthatja az egyes köszörü-
lési operációkat  a képábrák se-
gítségével és sorba rendezi őket. 
Ezután a vezérlés automatikusan 
generálja az ISO-programot. A 
számos integrált  köszörűciklus 
szinte korlátlan lehetőségeket 
biztosít. Persze a  kezelő progra-
mozhat ISO-kódokkal is.

Utánozhatatlan

Kézenfekvő, hogy az S33-t sok 
más gyártó példaként  használ-
ja és nincs is hiány a dizájn és a 
technológiai vívmányok másolá-
sára tett kísérletekben. Azonban 
a Studer vevői tudják, hogy csak 
egy igazi Studer tudja nyújtani  a  
teljes élettartam alatt  a minősé-
gi kritériumokat. A magas minő-
ségű komponenseket lehet cso-
dálni, de leutánozni végső soron 
nem. A Studer a palástköszörü-
lésben szerzett piacvezető pozí-
cióját a részletek állandó optima-
lizálásával biztosítja és rendsze-
res egymásutánban szállítja az 
újabb megoldásokat, melyeket a 
piac rohamosan változó követel-
ményeivel „szemmagasságban” 
fejleszt.
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A STUDER S33 sikertörténete már hat éve tart

Egy igazi értékesítési siker
Az S33-mal a STUDER –nek sikerült egy igazi bestsellert  létrehozni, ami 2003 óta  sikerről si-
kerre tör. A méreteiben kompakt, egyéni követelményekhez szabott sikermodell olyan ár-
érték arányt kínál, ami egyszerűen meggyőzi a vevőket. Az S33 ideális partner a kis és köze-
pes méretű alkatrészek  egy felfogásban történő köszörüléséhez.


